

相信很多人都知道，欠银行钱不还的后果有严重，有很多真实故事告诉大家，银行可以少给你N元，但你不能多拿银行1分钱，下面就让我们来谈谈几种信用卡还款技巧吧。了解这些信用卡还款技巧，为的就是做到信用卡还款心中有数，不多还也不少还。

信用卡还款技巧1——绑定同行储蓄卡一劳永逸

信用卡还款中最不用自己操心的办法是，绑定同行的银行储蓄卡自动扣费，如果绑定的是工资卡，那更方便，工资一到，自动扣钱，安全无风险。当然，前提是你信用卡还款的钱比工资的数字要小，否则，呵呵，神仙难保。

但自动还款的问题也是很明显的：1，必须有同行的储蓄卡，2，卡里必须有钱，而且不能存定期只能是活期。

信用卡还款技巧2——支付宝钱包还款最简单最万能

绑定储蓄卡信用卡还款虽然可以一劳永逸，但只适合一小部分人。现在来说说信用卡还款最简单最万能的技巧——支付宝钱包。

支付宝信用卡还款功能，完全免费，基本上支持中国所有信用卡(小编不知道有没有不支持的)，并且到账速度很快，不少信用卡可以当天2小时内到账，最晚的也是明天第二天到账。

之所以说支付宝信用卡还款功能万能，是因为，支付宝除了能帮自己的信用卡还款，还能帮其他人的信用卡还款，够方便吧。

支付宝信用卡还款的优势：

- 1，支持多家信用卡;
- 2，支持自己和他人的信用卡;
- 3，支持从余额宝调用资金还款;

支付宝信用卡还款的劣势：

- 1，不能马上到账，部分银行要第二天才能到账;

信用卡还款技巧3——微信也能玩信用卡还款

自从微信增加“钱包”这个移动支付功能之后，微信就不再是一个移动聊天APP，还是一款很方便的移动支付工具。其中，微信的信用卡还款就很好用，对于没有支付宝的用户来说，微信的信用卡还款功能就是及时雨(否则要用其他更折腾的方法来还款)。

微信信用卡还款的优势

- 1, 支持多家银行的信用卡;
- 2, 支持自己和他人的信用卡;

微信信用卡还款的劣势

微信信用卡还款的缺点跟支付宝信用卡还款的缺点一样，到账不是即时的.....



信用卡还款技巧4——拉卡拉还款是备用手段

如果你公司或者附近有拉卡拉的机器，那可以使用这些机器来帮你还信用卡。

拉卡拉信用卡还款需要手续费吗？

中国银行(除去深圳外全国其他地区)、建设银行、交通银行、农业银行、工商银行、北京银行、农业银行信用卡还款手续费暂执行优惠推广价格2元/笔，其他银行暂无手续费。

不带任何银行卡可以帮信用卡还款吗？

如果你忘了带你的储蓄卡和银行卡，其实也是不一定不能还款，因为拉卡拉无卡还

款支持多家银行。如工商银行、建设银行、北京银行、交通银行、浦发银行、广发银行、华夏银行、民生银行、广州银行。

拉卡拉信用卡还款什么时候到账?

招行等可以实时到账，而建行，呵呵，等3天吧。

拉卡拉信用卡还款的优势

- 1，国内信用卡几乎都支持;
- 2，刷卡就能支付，方便，适合没有网银没有快捷支付的人;
- 3，部分银行到账时间快。

拉卡拉信用卡还款的劣势

拉卡拉的还款的机器太少太少!

信用卡还款技巧5——试试微信上的手机银行还款

以上四种方法估计是最主流的信用卡还款方式，最后来说说一些偏门的信用卡还款方法吧，如微信上的手机银行。

目前各大银行都开通了微信官方账号，如果绑定了，那可以使用信用卡微信官方账号的快速还款功能来还款，只不过，这个快速还款操作，一点都不快速。信用卡官方微信账号还款的优势

自家银行给自家信用卡还款，还款速度一般是实时的。

信用卡官方微信账号还款的劣势

- 1，必须已经开通手机银行;
- 2，只能给自家银行还款;
- 3，必须让信用卡绑定微信;

写在最后

相信以上5张信用卡还款方法，总有一种适合你。千万要记得的是，分清楚账单日和还款日，在还款日前几天就要还款了，千万不要等到最后一天来还款。